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Цель: Создание доброжелательной, праздничной атмосферы в преддверии 

Дня защитника Отечества. Укрепление детско-родительских отношений. 

Задачи: 
Образовательные: Расширять представление детей о государственном 

празднике.  

Развивающие: Развивать основные физические качества дошкольников 

(ловкость, силу, быстроту, выносливость, гибкость); способствовать развитию 

положительных эмоций. 

Воспитательные: Воспитывать у детей чувства патриотизма.  

 

Ход мероприятия: 

Дети заходят в зал под марш, выполняют перестроение и строятся на 

полукруг. 

1 Ведущий: Здравствуйте, дорогие друзья!  Уважаемые папы, дедушки и 

все гости нашего Праздника! 

2 Ведущий: Мы рады приветствовать вас в преддверии замечательного 

Праздника Дня Защитника Отечества! 

 

Ведущий:  

Есть день такой в календаре, 

Он красною отмечен датой. 

Прекрасный праздник в феврале, 

День воина. Российского солдата! 

 

Наша Армия родная, 

И отважна, и сильна. 

Ни кому, не угрожая, 

Охраняет нас она. 

Оттого мы любим с детства, 

Этот праздник в феврале.  

 

Все дети вместе: 
Слава Армии любимой – 

Самой лучшей на земле!  

 

Песня: «Кто сказал, что мы малявки» 

  Или   БРАВЫЕ СОЛДАТЫ 

 

Ведущий:  

Вот, какой у нас отряд –  

Очень дружных дошколят! 

Ведь, мальчишки, всей страны 

Быть отважным должны! 

Чтоб границы охранялись, 

Чтобы мамы улыбались! 



Мы сегодня устроим самые настоящие состязания! 

 

 Ведущий: А наши папы увидят наш празник в видеозаписи,а мы будем 

стараться.  Чтобы начать наши армейские соревнования, я предлагаю разбиться 

на 2 команды.   

Дети перестраиваются.  Наши команды готовы, осталось дать им названия. 

«Силачи» и «Богатыри». 

 

Ведущий: А оценивать результаты будет наше уважаемое 

жюри! (представить членов жюри). 

 

Ведущий: Готовы соревноваться? 

Дети: Да! 

 

Ведущий:  

Итак, друзья, начинаем наши состязания! 

 

«Полоса препятствий» 

Участникам необходимо  взять в руки автомат,  пистолет. Затем 

перепрыгнуть из обруча в обруч на двух ногах,е перепролзти через тонель и  

вернуться обратно.  Автомат или пистолет передать следующим  участникам.  

Ведущий: Все участники справились с заданием и теперь предоставляется 

слово нашему жюри. (Команда – победитель получает звезду). 

Ведущий: В следующем конкурсе оцениваться не скорость и быстрота, а 

меткость и точность. Победителем будет считаться команда, в чьей корзине 

окажется больше мячей. 

 

«Меткий стрелок» 

У каждого участника по два  мяча. По очереди дети кидают мячи, стараясь 

попасть в корзину своей команды. (Подсчитывают результаты) 

Ведущий: Пока мы производили обстрел войск врага, у нас закончились 

патроны. И теперь придется идти в бой врукопашную. 

 

«Перетягивание каната» 

Участники команд берутся за разные концы каната, по сигналу начинают 

тянуть каждый в свою сторону. 

(Жюри подсчитывает результаты) 

Ведущий: Посмотрите, как устали наши маленькие будущие защитники 

Отечества. Но это не беда, мы сейчас отдохнем и пока отгадаем загадки. 

ЗАГАДКИ ПРО АРМИЮ. 

Ведущий: А теперь мы с ребятами покажем вам наше музыкальное 

поздравление. 

Флешмоб «Служить России»  
(с султанчиками) 



Ведущий: Пока мы с вами отдыхали, поступило следующее задание: 

необходимо перевезти боеприпасы на военный склад. 

 

«Военный водитель». 

Участники садятся на стулья. Перед каждым на расстоянии 2(3) метров на 

полу стоит машинка, к которой привязана лента с палочкой на конце. С другой 

стороны (возле машины) стоит ребенок. По сигналу ребёнок загружает один 

«боеприпас» (кубик) в кузов машины, а дети начинают наматывать ленту на 

палочку, подтягивая к себе машинку. Как только машинка коснется ног игрока, 

задание выполнено.   

(Жюри подсчитывает результаты) 

Ведущий: Наши участники оказались хорошими водителями. А теперь 

посмотрим, какие они наездники. 

А теперь прислушайтесь: 

Слышен звук копыт, 

Это смелый всадник 

На коне летит. 

Кони горячие рвутся вперед, 

Командир со знаменем первым идет. 

 

«Доставь  письмо в штаб» 

На лошадках перенести письмо-донесение. Чья лошадка быстрее? 

Проскакать на детской лошадке  до ориентира, положить письмо  и вернуться  

назад.  Чья команда быстрее доставить все секретные письма? (Жюри 

подсчитывает результаты) 

Ведущий: Наши участники с ловкостью справляются со всеми заданиями. А 

теперь пришло время узнать готовы ли они к повышению по службе? Смогут ли 

они носить погоны? 

«Не урони  погоны» 

Участникам надевают пилотку,кладутся спичечные коробки на плечи. Они 

должны их пронести не уронив до ориентира, вернуться обратно и передать 

«погоны» следующему участнику эстафеты.  

Ведущий: Все участники команд с достоинством и гордостью пронесли 

погоны, с легкостью преодолели все препятствия. И пока жюри подводит итоги 

конкурсов, наши детки  подготовили  еще танец . 

Ведущий: Сегодня нет проигравших сегодня только победители! 

Конечно, же победила дружба! А как же может быть иначе? 

(Песня о дружбе) 

Вручение грамот и медалей участникам соревнований. 

 

Ведущий: Вот и кончился наш праздник.  

И желаем на прощанье  

всем здоровье укреплять,  

мышцы крепче накачать.  

Телевизор не смотреть,  



больше с гирями потеть.  

На диване не лежать,  

на скакалочке скакать.  

Папам всем мы пожелаем  

не стареть и не болеть,  

больше спортом заниматься,  

чувство юмора иметь. 

 

Ведущий:   Сегодня мы убедились, что у нас подрастает достойное 

поколение защитников Отечества. А это значит, что у нас будет кому защищать 

нашу Родину. 

 

 


